

2010年7月20日

新CI正規販売拠点「シトロエン長崎ショールーム」オープン

~7月24日(土)オープン、日本では2店舗目の新ロゴを使用したショールーム~

プジョー・シトロエン・ジャポン株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:ティエリー・ポワラ)は、アダチモータース株式会社(本社:長崎県諫早市、代表取締役社長:安達一蔵)が運営する「シトロエン長崎セールス&サービスポイント」のセールス機能を移転、新たに「シトロエン長崎ショールーム」を開設、2010年7月24日(土)、オープンすることを発表いたします。

「シトロエン長崎ショールーム」は、シトロエン創業90年にあたり一新されたCI(コーポレート・アイデンティティー)に基づきデザインされた、日本で2番目の新CI正規販売拠点となります。シトロエンのブランドカラーである赤と白を基調としており、ブランドシグネチュア、「Créative Technologie(クリエイティブ・テクノロジー)」をイメージした店内は面積約85㎡、新車2台の展示スペースを有しています。

「シトロエン長崎ショールーム」は長崎港や長崎美術館、県庁などからも近い長崎市随一の好ロケーションに位置し、最寄りの築町駅(長崎電鉄)からも徒歩5分の好立地にあります。なお、同ショールームでのアフターサービスは現シトロエン長崎セールス&サービスポイントがある諫早市にて実施いたします。

「シトロエン長崎ショールーム」は7月24日(土)、25日(日)にはオープニングフェアを開催いたします。 同ショールームの開設により、全国のシトロエン新車販売拠点は37店舗、36都道府県(セールス&サービスポイントを含む)に及びます。

シトロエン長崎ショールーム	
法人名	アダチモータース株式会社
代表者	安達 一蔵
店長	山口 弘隆
所在地	長崎県長崎市江戸町9-5
電話番号	095-822-0165
営業開始日	2010年7月24日(土)
営業時間	10:00~19:00
	ショールーム/サービス工場
定休日	毎週水曜日
オープニングフェア	7月24日(土)、25日(日)



プジョー・シトロエン・ジャポンでは、シトロエンの新しいCIに準拠した正規販売拠点を順次オープンさせ ブランドイメージを統一させるとともに、シトロエン ディーラーネットワークの一層の充実を図り、今後とも お客様に質の高いサービスと製品を提供して参ります。